

Σε απάντηση του από 07.01.2022 αιτήματος διευκρινήσεων σας απαντούμε τα ακόλουθα:

- 1) Το είδος του Τμήματος 1 με Α/Α 10 ΛΑΜΠΤΗΡΕΣ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ CDM-T150 (Η ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ) είναι εξωτερικού τύπου εντός Φ/Σ και ο βαθμός στεγανότητας αναφέρεται πράγματι στο Φ/Σ που θα τοποθετηθεί και όχι στον ίδιο το λαμπτήρα.
- 2) Για το είδος του Τμήματος 1 με Α/Α 135 ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ LED 70W ΜΑΥΡΟΣ η αναφορά στο μέγεθος του chip είναι ενδεικτική και αναγράφεται για την διευκόλυνση της σύνταξης της προσφοράς του προμηθευτή και σε καμία περίπτωση δεν υποδεικνύει την εταιρεία κατασκευής του προβολέα. Ο προμηθευτής δύναται να προσφέρει αντίστοιχο προβολέα με τον αναγραφόμενο, οποιασδήποτε εταιρείας, με την προϋπόθεση ότι το προσφέρων ανταποκρίνεται στις προδιαγραφές και την ποιότητα που τίθενται με την αναφορά του ενδεικτικού τύπου του προβολέα ή είναι ανώτερος αυτού.
- 3) Για το είδος του Τμήματος 1 με Α/Α 135 ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ LED 70W ΜΑΥΡΟΣ η αναφορά στο μέγεθος του chip και πλήθους των led είναι ενδεικτική και αναγράφεται για την διευκόλυνση της σύνταξης της προσφοράς του προμηθευτή και σε καμία περίπτωση δεν υποδεικνύει την εταιρεία κατασκευής του προβολέα. Ο προμηθευτής δύναται να προσφέρει αντίστοιχο προβολέα με τον αναγραφόμενο, οποιασδήποτε εταιρείας, με την προϋπόθεση ότι το προσφέρων ανταποκρίνεται στις προδιαγραφές και την ποιότητα που τίθενται με την αναφορά του ενδεικτικού τύπου του προβολέα ή είναι ανώτερος αυτού.
- 4) Για τα είδη του Τμήματος 1 με Α/Α 140 – 142 δεν διατυπώθηκε κάποιο ερώτημα.
- 5) Για τα είδη του Τμήματος 2 με Α/Α 20, 21, 22, 23 & 24 οι αναφορές στις διαστάσεις είναι ενδεικτικές και όχι δεσμευτικές και αναγράφονται για την διευκόλυνση της σύνταξης της προσφοράς του προμηθευτή και σε καμία περίπτωση δεν υποδεικνύουν την εταιρεία κατασκευής των λαμπτήρων. Ο προμηθευτής δύναται να προσφέρει αντίστοιχο λαμπτήρα με τον αναγραφόμενο, οποιασδήποτε εταιρείας, με την προϋπόθεση ότι το προσφέρων ανταποκρίνεται στις προδιαγραφές και την ποιότητα που τίθενται με την αναφορά του ενδεικτικού τύπου του λαμπτήρα ή είναι ανώτερος αυτού.

Σχετικά με το ISO 27001, 45001, 50001 & 14001 η Αναθέτουσα Αρχή, σύμφωνα με τα άρθρα 2.2.7 και 2.2.9.2 Β3 της διακήρυξης, αναγνωρίζει και αποδέχεται οποιοδήποτε ισοδύναμο πιστοποιητικό που έχει εκδοθεί από διαπιστευμένο και ανεξάρτητο οργανισμό, υπό την προϋπόθεση ότι βεβαιώνει ότι ο οικονομικός φορέας συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις που τίθενται με τα ανωτέρω πρότυπα.

Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ



ΒΛΑΧΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ  
ΑΝΑΠ/ΤΗΣ ΠΡ/ΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ  
ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ  
ΔΕ1 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ